

### 《蜗居》 揭示房奴“困惑”

随着《双面胶》的成功,导演滕华涛及编剧六六的组合成了现代婚情感剧的“金牌”组合。今晚,由《双面胶》原班人马强强联手再度打造的新剧《蜗居》,将登陆江苏城市频道第一剧场。《蜗居》选择了一个更热门的社会话题:都市人为心中的“蜗居”奋斗过程中面对的困惑与迷茫。

相比六六的前两部作品《王贵与安娜》和《双面胶》,《蜗居》无疑是部“大戏”。小说《蜗居》以“房”为题,叙述了在房价飙升时期,主人公海藻与丈夫苏淳下决心离开租住了5年的10平方米小屋,买一套属于自己的房子,却发现“攒钱的速度永远赶不上房价上涨的速度”,郁闷与争执成了这对白领夫妻每天的家常便饭。

六六说:“以前想写一部书名为《房事》的小说,专门讲买房子的故事。后来拖了一年多,经历了怀孕、生子、写剧本等,发现网上《房事》有人写了。后来改为《蜗居》,和故事主题也比较靠,背负着一个壳前进。最后定名为《蜗居》。”

著名编剧万方、王海鸰都对六六的作品极为赞赏。王海鸰评价《蜗居》是一个从地里长出来的东西,读的时候感觉和她的《新结婚时代》差不多,同一类的题材,却写出了不同的味道。万方则称《蜗居》细致入微地描绘出国内都市人生活千篇一律下的浮躁和光鲜亮丽下的辛酸,这对于一个长期旅居海外的作家来说是难能可贵的。 快报记者 李谷

# 《闯关东》 还要拍前传

## 该剧中篇下周亮相荧屏



濮存昕携苗圃等人出席《闯关东》中篇北京首播发布会

历经5个多月拍摄,《闯关东》中篇将于8月17日在北京卫视首播。在日前的首播庆典上,编剧高满堂、孙建业携主角王茜华、苗圃、濮存昕、刘佩琦等集体亮相。编剧高满堂在发布会上还信誓旦旦地说:“闯关东还要拍摄前传。”

### 《闯关东》还要出前传

续集难以超越第一部仿佛成了影视剧的魔咒,《闯关东》曾获得太多好评和高收视率,为何还要拍续集?高满堂表示有三个理由:“第一部从1904年拍到九一八事变,中篇从九一八事变拍到解放前,这期间有太多风起云涌的历史故事。”

《闯关东》中,李幼斌饰演的朱开山是全剧的灵魂。

魂。《闯关东》中篇,濮存昕和刘佩琦的表演能否超越李幼斌?高满堂说:“李幼斌演得真的很好,但他不是神话!”高满堂更在现场透露:“中篇拍完之后我还要写前传,主要写1904年之前的故事。”

### 刘佩琦坦言只是绿叶

《闯关东》中篇可谓大腕云集,更厉害的是很多大腕都甘当配角。在剧中濮存昕被认为是第一男主角,但

濮存昕一再强调,“我只是个客串。这部戏中我的戏份在黑龙江拍,我当年在黑龙江当过知青,很想回那里看一下,所以答应来客串。”

刘佩琦在剧中扮演景芝楼饭庄老板:“我是被高满堂晃晕的,剧本都没看完。和这些年轻主演们相比,也许同等篇幅的戏都不一定能拼过他们,更何况这么少的篇幅。我觉得当绿叶也得当得够绿。”

快报特派记者 李谷

### 章子怡否认“婚变”传闻

即将于14日全国公映的《非常完美》日前在北京举行了盛大的首映发布会,首度担任制片人的章子怡率范冰冰、何润东、苏志燮、林心如、姚晨、程前亮相。发布会舞台上一排站开的俊男靓女让现场分外亮眼。早先有媒体称章子怡和男友Vivi Nevo分手重要原因是婚前财产分配不均,针对这个分手传闻,章子怡现场说:“传闻就是这样,有很多不实报道。”并表示自己的情感生活非常正常。在回应完“婚变”传闻后,章子怡更是向现场记者频频亮出自己左手无名指上的巨钻婚戒,这颗近6克拉的鸽子蛋婚戒正是Vivi送给章子怡的定情之物,此外章子怡



还在右手中指佩戴了TESIRO通灵的海星钻戒,小指又是一枚钻戒,可谓两手指“镶”钻,似乎也在向媒体表示,自己的感情生活一切OK。

快报记者 李谷

### 洪欣来宁公布美容秘诀

6月份刚刚“姐弟恋”修成正果的香港著名艺人洪欣,昨日来到南京为“2009中国南京康美国际整形美容节”揭幕剪彩。昨日,洪欣穿一袭露肩碎花长裙,高挑身材再加上满面灿烂的笑容,一副新婚燕尔的幸福模样。

昨天,洪欣对受邀来南京康美整形医院感到很开心,她说:“我来过南京好几次,每次都都很匆忙,但是这里的人却都很热情。”很多观众见到洪欣

后,都在窃窃私语,他们觉得洪欣当了妈妈9年来,依然还是一副20多岁女生的样子。对此,洪欣有点小得意,“健康和美丽最重要的是,要调整自己的生活习惯。多运动,少吃油腻。其实,我平时也就只保养一下皮肤,我晒太阳很容易长斑,因此出门肯定要防晒。另外呢?我有一个小秘诀,就是每天坚持用矿泉水洗脸。水管里的水会有铁迹,对皮肤有侵害。”

快报记者 李谷

### 百老汇音乐剧下月来宁

在过去的11年间,《I Love You》这部被誉为“美国最幽默最浪漫的爱情音乐剧”在全世界400个城市上演了4000多场,创下了超过1亿美元的票房纪录。9月10日,这出经典百老汇音乐剧的中文

版——“2009常府风华苑之夜”将在南京紫金大戏院隆重登场。著名歌手林依轮在美国制片人、导演的严格筛选下,出演第一男主角,他将一人分饰16个角色,挑战“舞台上的人格分裂”。 快报记者 李谷

# 送你健康礼 送更健康的你

## 纽崔莱中秋健康礼 8月欢庆上市

完美的中秋,是健康团圆的中秋,所以,纽崔莱为你准备了中秋礼包,不只送你健康好礼,还有更健康的你从天而降。

**纽崔莱中秋健康礼满载健康祝福**

纽崔莱®蛋白质粉、倍立健®片,具有增强免疫力,舒缓体力疲劳,增加骨密度等保健功能,其科学的营养组合,助你轻松补充日常生活中不可缺少的蛋白质、维生素、矿物质以及植物提取物,给您带来健康全方位的呵护,让您时刻处于精力充沛、精神饱满的良好状态。

**纽崔莱中秋健康礼**  
 产品编号: 96025  
 含纽崔莱®倍立健®片一盒  
 纽崔莱®蛋白质粉(100g)一罐  
 及乐扣乐扣保鲜盒4件套、环保袋一个  
 售价: RMB 578.00/套